



## **ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)**

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984

E-MAIL: [info@ete-dei.gr](mailto:info@ete-dei.gr)

[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 22/04/2019

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

#### **Πρώτιστη μέριμνα τα θέματα υγείας και ασφάλειας**

Οι κανόνες Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων στους εργασιακούς χώρους, είναι στόχος κάθε κοινωνίας με βασικές αρχές για το σεβασμό και την προστασία της ανθρώπινης ζωής. Οι Οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Νομοθετικό Πλαίσιο της Ελλάδας υποχρεώνουν τους εργοδότες και τους εργαζομένους να λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα ασφάλειας και υγείας, ώστε να προληφθούν τα εργατικά ατυχήματα και οι επαγγελματικές ασθένειες, να προστατευθεί η υγεία του ανθρώπινου δυναμικού και να αποφευχθεί η δημιουργία επικίνδυνων καταστάσεων.

Σύμφωνα με υπηρεσιακές επιστολές, υπάρχει η πρόθεση να μείνει το ιατρείο του Ορυχείου Νοτίου Πεδίου (Σκληρά), χωρίς νοσηλευτικό προσωπικό στην απογευματινή και νυχτερινή βάρδια με την αιτιολογία έλλειψης προσωπικού που ενισχύεται με τις επικείμενες συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων.

Μία τέτοια δυσάρεστη εξέλιξη δημιουργεί σοβαρά προβλήματα λειτουργίας και σημαίνει ότι ο σεβασμός στην ανθρώπινη ζωή και στο πολύπαθο εργατικό δυναμικό της Επιχείρησης, έρχεται σε δεύτερη μοίρα.

Όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς ως πρώτιστη μέριμνα τους στα θέματα υγείας και ασφάλειας οφείλουν να δίνουν καθημερινή προτεραιότητα, όμως η πιθανή συγχώνευση ιατρείων, δημιουργεί πρόσθετες εστίες κινδύνου για την ζωή των εργαζόμενων, ενώ ταυτόχρονα αφήνει το προσωπικό χωρίς ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε χώρους εργασίας που έχουν συμβεί αρκετά ατυχήματα!

Η ΕΤΕ/ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ ρητά δηλώνει ότι είναι αντίθετη σε τέτοιες πρακτικές και καλεί όλους τους υπευθύνους να πάρουν πίσω οποιαδήποτε απόφαση έχουν λάβει που θα είναι σε βάρος της υγείας και της ασφάλειας των εργαζόμενων. Σε κάθε περίπτωση η εταιρεία οφείλει **να προχωρήσει άμεσα σε προσλήψεις προσωπικού** και να διασφαλίσει ότι θα τηρηθεί στο έπακρο η Ευρωπαϊκή και Ελληνική νομοθεσία.

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ**